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Kendall CURAFIL – Gel Wound Dressing 

Krytí na rány – hydrogel / nesterilní, určeno pro jednoho pacienta
Návod k použití:

POPIS VÝROBKU A INDIKACE:

Transparentní hydrogelové krytí pomáhá zabezpečit optimální prostředí pro podporu přirozeného procesu hojení rány. Krytí CURAFIL je formulováno pro management dekubitů stupně I-IV, bércových vředů, popálenin 1 a 2. stupně, řezných ran, abrazí a menších poškození kůže. 

POKYNY PRO POUŽITÍ:

Ránu vyčistěte speciálním čistícím roztokem na rány (např. Constant-Clens) nebo jiným vhodným sterilním roztokem (např. fyziologický roztok).  Aplikujte vhodné množství krytí CURAFIL tak, aby vyplnil ránu, překryjte gázou nebo jiným vhodným sekundárním krytím a fixujte.

UPOZORNĚNÍ:

Krytí CURAFIL vytváří vlhké prostředí pro hojení a pomáhá v debridement a odstranění nekrotické tkáně. To může vést v první fázi (během někoklika počátečních výměn krytí) k optickému zvětšení rány.

VAROVÁNÍ: 
URČENO POUZE PRO VNĚJŠÍ POUŽITÍ

KONTRAINDIKACE:

Krytí Curafil není určeno pro použití na vředy, které vzniknou jako důsledek infekce nebo na hluboké popáleniny.

Pokud se objeví klinické známky infekce v ráně, zahajte antibiotickou terapii a přerušte používání gelu CURAFIL. Po vymýcení infekce je možné CURAFIL znovu aplikovat.

Kódy:

9250 – hydrogelové krytí CURAFIL – 14,2 g

24 / v krab.

9251 – hydrogelové krytí CURAFIL – 28,3 g

12 / v krab.

9252 – hydrogelové krytí CURAFIL – 85,0 g

12 / v krab.

Složení: Glycerin, speciálně čištěná voda, Glyceryl polymetakrylát, Germaben II, carbomer sodium, Germaben II obsahuje propylenglykol, diazolidinyl urea, metylparaben a propylparaben

Vyrábí:
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